EJEMPLO

Un taxista adquirio su licencia el 01-01-2000 por 25.000€ vy, por jubilacidn, la transmite el 31-03-17
por 36.000€

Calcular la ganancia o pérdida patrimonial que se produce

Valor de transmision 36.000€
Valor de adquisicidn 0€
Precio de adquisicidon 25.000
Amortizaciones (15% anual) -25.000
Ganancia patrimonial 36.000€

N2 de dias de generacion: 17 x 365+90= 6.295

NQ de dias desde 01-01-15: 365 x 2+90= 820

, Plusvalia que tributa 220 4 36.000 = 4. 689,44€
6 economistas 6.295

Consejo General
REAFREGAF Aasesores Fiscales

2 economistas y titulados mercantiles



